CQD. FISC. 80003310622 - PART. VA 00853640621

;

I . BENEVENTO

OGGETTO: Per l'appalto dei lavori di: “Realizzazione delle
infrastrutture primarie nell’agglomerato industriale
Amorosi/Puglianello - I e II Lotto”

RISPOSTE AI QUESITI

1) DOMANDA

...... nell’'offerta & possibile inserire maggiori quantitativi e nuovi
prezzi?

RISPOSTA

Al fine di perseguire gli obiettivi del Consorzio con l'apporto delle
migliorie/integrazioni previste ed esplicitate nel disciplinare di gara é
possibile, sia I’ introduzione di maggiori quantitativi, che nuovi prezzi
rispetto al progetto posto a base di gara. In ogni caso limporto
complessivo ( lavori+ sicurezza) da offrire non deve superare, pena
esclusione, I'importo posto a base di gara ( lavori + sicurezza). E’ ovvio
che il non superamento dellimporto di gara si raggiunge anche con
I'applicazione del ribasso percentuale sui prezzi di tariffa e/o di analisi.

2) DOMANDA

...... nel sommario del computo metrico non estimativo cosi come
aggiornato e revisionato dell’offerta tecnica vanno indicati i prezzi?”

RISPOSTA

Nell'offerta tecnica sia il sommario del computo metrico non
estimativo, cosi come aggiornato e revisionato, che gli altri elaborati
previsti, non devono contenere né i relativi prezzi unitari, né alcuna
valorizzazione economica, pena esclusione dalla gara. In sintesi nella
offerta tecnica va riportata solo la descrizione e il gquantitativo della
singola voce introdotta e/o revisionata in sede di offerta.
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3) DOMANDA
...... con quale atto e stato approvato il progetto esecutivo?”
RISPOSTA

I progetti esecutivi sono stati approvati con: determina commissariale n.
25 del 16/02/2011 ( primo lotto) e n. 26 del 16/02/2011 ( secondo
lotto).

4) DOMANDA

- le categorie 0OG6, OG10 vanno possedute dal concorrente o
possono essere subappaltate al 100%7?”

RISPOSTA

Per quanto riguarda la categoria OG6, di importo superiore al 15%, per
partecipare alla gara va posseduta o ci si costituisce in Ati ed &
subappaltabile nel limite del 30%; Per quanto riguarda la categoria
0G10, di importo inferiore al 15%, a qualificazione obbligatoria, qualora
non posseduta va dichiarato il subappalto per intero.

5) DOMANDA

Y la documentazione dell‘offerta tecnica puo essere organizzata
per ogni offerta migliorativa?”

RISPOSTA

Per facilitare il compito della commissione aggiudicatrice la
documentazione dell’'offerta tecnica va ordinata in modo da far
comprendere a quale elemento di valutazione si riferiscono i singoli
elaborati prodotti rappresentativi delle migliorie e/o delle integrazioni
offerte.

6) DOMANDA

Y gli elaborati richiesti ai punti 5) e 6) di pag. 17 del disciplinare
si riferiscono all’'elenco prezzi generato da un software;”

RISPOSTA

Per Sommario del computo metrico non estimativo ( punto 5) si intende
la sommatoria di tutti i quantitativi di una singola voce di prezzo, in
derivazione del computo metrico non estimativo del progetto revisionato,



aggiornato e variato; Per Estratto del sommario del computo metrico (
punto 6) si intende |a sommatoria dei soli quantitativi riferiti alle
variazioni e/o integrazioni apportate. Si ribadisce, pena esclusione, che
detti elaborati come del resto tutti quelli da inserire nella busta
dell’offerta tecnica non devono contenere, né i relativi prezzi unitari, né
alcuna valorizzazione economica.

7) DOMANDA
"...... le analisi dei nuovi prezzi in quale busta devono essere inserite? "
RISPOSTA

Nella busta dell’offerta tecnica vanno inserite le analisi dei nuovi prezzi
contenenti solo gli elementi descrittivi e quantitativi, pena esclusione,
mentre nella busta dell’'offerta tecnica vanno inserite le stesse analisi
integrate con i prezzi unitari.

8) DOMANDA

...... é possibile esplicitare maggiormente il significato di:
predisposizione infrastrutture di trasporto per usi condominiali?”

RISPOSTA

Per “predisposizione infrastrutture di trasporto per usi condominiali” si
intende la predisposizione e/o realizzazione di condotte e/o reti idonee ad
implementare servizi e/o forniture alle aziende da insediare.
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